
 

 

            БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА                             
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ 
         ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ 
                  ДОМ НАРОДА 
 
  Број: 02-02-7-562/16 
  Сарајево, 31. 3. 2016. године 
  
 

З А П И С Н И К 
ДЕСЕТЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ 

БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 17. и 31. марта 2016. године 
 
 Сједница је почела у 11 часова и 20 минута. 
 Сједницом је предсједавао Јасенко Туфекчић, 
потпредсједавајући Дома народа Парламента Федерације БиХ. 
 
   Потпредсједавајући је поздравио присутне и  напоменуо да 
сједницу не води предсједавајућа Дома народа Лидија Брадара, због 
смртног случаја у породици. 
Потпредсједавајући је констатовао да сједници присуствује 39 
делегата, што чини већину те Дом може ваљано одлучивати. 
 

Потпредсједавајући је дао на гласање Записник Девете сједнице 
Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, одржане 
3. марта 2016. године. 
На основу резултата гласања, потпредсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, без 
примједби, са 36 гласова за, усвојио Записник Девете сједнице Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, одржане 3. 
марта 2016. 
   

Потпредсједавајући је подсјетио да је електронским путем 
достављена Пресуда Уставног суда Федерације БиХ У-29/15 од 17. 2. 
2016. године. Пресуда се односи на Закон о раду. 

 
Уставни суд Федерације БиХ донио је Пресуду број У-29/15 од 17. 2. 
2016. године, којом је одлучио да се Закон о раду има сматрати 
неусвојеним и не може производити правне посљедице од дана објаве 
ове Пресуде у „Службеним новинама Федерације БиХ“ број: 20/16 од 
16. 3. 2016. године. 
С тим у вези потпредсједавајући је обавијестио делегате да Колегиј 
Дома народа предлаже Дому  народа Парламента ФБиХ да усвоји 
сљедећи 
 
                                                                           



 

 

2 

                                            З А К Љ У Ч А К 
 

1. Задужује се премијер Федерације БиХ да у складу са својим 
уставним обавезама, а у сврху извршења Пресуде Уставног суда 
Федерације БиХ, број: У-29/15 од 17.02.2016. године, Дому 
народа Парламента Федерације БиХ достави приједлог закона о 
раду у тексту како га је усвојио Представнички дом Парламента 
Федерације БиХ, на сједници одржаној 31.7. 2016. године 

2. Овај Закључак објавит ће се у „Службеним новинама“ 
Федерације БиХ. 

 
У расправи је учествовао Анер Жуљевић. 
 

На основу резултата гласања, потпредсједавајући је констатовао да је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 30 
гласова за, девет гласова против и два уздржана гласа, усвојио 
поменути Закључак. 
Делегат  Анер Жуљевић изразио је сумњу у гласање те затражио 
појединачно изјашњавање. 
На основу резултата појединачног гласања, потпредсједавајући је 
констатовао да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, са 32 гласа за, 13 гласова против и једним уздржаним 
гласом, усвојио поменути Закључак. 
 

Потпредсједавајући Дома народа је, на основу члана 104. 
Пословника о раду Дома народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, позвао делегате да, уколико желе, поставе делегатска 
питања и покрену иницијативе. 
 
Делегатска питања и иницијативе 
 
Мустафа Куртовић и Санел Мушовић покренули су заједничку 
иницијативу везану за измјене и допуне Закона о основном одгоју и 
образовању у Федерацији БиХ. Занима их због чега је, и како, уведено 
деветогодишње образовање те су предложили да се девета година 
брише из Закона. Такођер, предложили су да Министарство 
образовања са Владом Федерације измијени и допуни наставне 
планове и програме који оптерећују дјецу. 
 
Алмедин Алиефендић припремио је три делегатска питања 
Министарству енергетике, рударства и индустрије, која је у писаном 
облику прослиједио Стручној служби. 
 
Жељко Мирковић изразио је незадовољство због изостанка одговора 
на Иницијативу упућену Министарству финансија. 
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Поставио је делегатско питање Министарству промета и комуникација, 
а тиче се Правилника о прекомјерној употреби јавних цеста који је 
донешен 2010. године. Занима га колико је, и коме, издато рјешења о 
одобрењу за прекомјерну употребу цеста у периоду од 2010. до 2015. 
године. Затражио је табеларни преглед корисника и висину 
обрачунатог и плаћеног износа. Такођер, занима га и на који начин су 
искориштена прикупљена средства по овом основу. 
 
Сегмедина Срна Бајрамовић поставила је једно делегатско питање. 
Занима је ко је наручилац кампање, односно промотивне активности, 
„Скинимо окове“, колико кошта наведена кампања, из којих извора је 
финансирана и на који начин је одабрана маркетиншка агенција која је 
проводи. 
Такођер, занима је да ли је Влада послала молбу према амбасадама 
појединих земаља да финансирају ову кампању и, ако јесте, зашто о 
томе није упознала Парламент Федерације БиХ. Занима је да ли је, и 
на који начин, уређен однос Владе и тих амбасада у вези са овом 
кампањом, односно какве обавезе је Влада преузела у том односу без 
да је информисала Парламент ФБиХ. 
 
Анес Османовић поставио је једно делегатско питање и покренуо 
једну иницијативу. 
Поставио је питање Влади Федерације БиХ, Федералном министарству 
правде и Високом судском и тужилачком вијећу Федерације БиХ, а које 
гласи: „Због чега у опћини Оџак није основан Опћински суд?“ 
Иницијативу је упутио Влади Федерације БиХ, Федералном 
министарству правде и Високом судском и тужилачком вијећу 
Федерације БиХ, и тражи да, у што краћем року, размотре Иницијативу 
и да у овој години буде успостављен Опћински суд у Оџаку. 
 
Расим Кантаревић упутио је питање Колегију Дома народа и Комисији 
за уставна питања које гласи: „Када посланик у Дому народа може 
одлучивати чином додјеле мандата и објаве у Службеним новинама 
Федерације БиХ, или чином потврде избора на Кантону?“ 
 
Весна Сараџић упутила је иницијативу Министарству рада и социјалне 
политике, а тиче се измјене и допуне Закона о професионалној 
рехабилитацији, оспособљавању и запошљавању  особа са 
инвалидитетом. Навела је да је потребно прецизирати рок у којем су 
надлежне кантоналне службе за запошљавање дужне ријешити по 
захтјеву за признавање права на професионалну рехабилитацију и 
сходно томе додати нови став у Закону и дефинисати рок за 
рјешавање од 15 дана од дана подношења захтјева. 
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Дамир Јукић изразио је незадовољство због изостанка одговора на 
раније упућене иницијативе и делегатска питања и замолио је Стручну 
службу да упути ургенцију за достављање одговора. 
 
Мирвет Бегановић поставио је једно делегатско питање: „Шта је 
конкретно подузела Влада Федерације и надлежна министарства на 
реализацији закључака Парламента Федерације, Дома народа са 
сједнице одржане 2. 6. 2009. године и Представничког дома са 
сједнице одржане 3. 6. 2009. године?“ 
Такођер, затражио је од Владе Федерације да достави информацију о 
стању у Агрокомерцу и плановима Владе о будућности овог привредног 
субјекта. 
 
Жељко Јосић изразио је незадовољство због изостанка на раније 
постављено питање па је питање поново упутио Влади Федерације 
БиХ, а тиче се пољопривредне механизације и опреме намијењене 
Посавском кантону.  Питање гласи: „Гдје су преостали трактори, 
пољопривредна механизација и опрема и зашто већ двије године од 
катастрофалних поплава та механизација и опрема нису подијељени 
корисницима на поплавама погођеним подручјима?“ 
 
Ђуро Делић поднио је једну иницијативу на захтјев представника 
пољопривредних удруга и уиме Одбора за пољопривреду, 
водопривреду и шумарство, а у вези одржавања тематске сједнице 
„Анализа пољопривреде, водопривреде и шумарства у Федерацији 
Босне и Херцеговине“. Навео је да би новчани потицаји требали бити 
усклађени са Стратегијом руралног развоја 2015.-2019. године и 
Законом о новчаним подршкама у пољопривреди руралном сектору, те 
да би требало унијети капиталне новчане подршке без којих нема 
нових радних мјеста. 
 
Емир Фрашто поставио је три делегатска питања. 
Прво питање упућено је Министарству пољопривреде а односи се на 
подузимање корака на заштити болести шљиве и оно гласи: „Да ли се 
шта подузима у лијечењу против ове болести?“ 
Друго питање упућено је Министарству социјалне скрби. Занима га да 
ли ће, и када, бити отворено одјељење института за заштиту здравља 
у БПК Горажде. 
Такођер, изразио је незадовољство због изостанка на раније 
постављена питања. Прво питање тиче се заштите водотока Дрине од 
плавног таласа из Црне Горе, а друго, пута према Санџаку, и оно гласи: 
„Шта се ради, да ли се праве карте које ће омогућити БиХ боље 
повезивање?“ 
Замолио је да, уколико нема одговора, буде проведена јавна расправа 
о путној инфраструктури. 
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Анер Жуљевић поднио је двије иницијативе. Прва се односи на 
стављање ван снаге околинске дозволе за изградњу мини 
хидроелектрана Буна 1 и Буна 2, издате од Федералног министарства 
околиша и туризма број: УПИ-05/2-23-11-56/15 од 11.11. 2015. године. 
Такођер, затражио је од Министарства да врши заштиту и локалитета 
Бунског канала, јер је исти у складу са статусом споменика природе по 
ранијој Одлуци Завода УФ.И 59/4/70 као природних предјела. 
Другом иницијативом затражио је да се у форми иницијативе једном 
годишње разматра информација Федералног завода за статистику са 
трендовима кључних економских индикатора Федерације, као и 
индикаторе животног стандарда. Такођер, затражио је од Стручне 
службе Дома народа да му достави транскрипт 10. сједнице Дома 
народа, доказ да су радна тијела упозната о Пресуди Уставног суда и 
да му доставе Закључак који је изгласан, доказ усвојеног дневног реда 
који је делегатима послао Колегиј Дома народа, информацију по којој 
тачки Пословника је предложен на данашњој сједници, те када је исти 
достављен делегатима у писаној форми. 
 

Будући да није било приједлога за измјену и допуну предложеног 
дневног реда, потпредсједавајући је обавијестио присутне да је Влада 
Федерације БиХ доставила Приједлог закона о измјени и допуни закона 
о извршном поступку и Приједлог о измјенама Закона о сузбијању 
корупције и организованог криминала у Федерацији Босне и 
Херцеговине са приједлогом да се разматрају по хитном поступку. 

Потпредсједавајући је обавијестио Дом да је Законодавноправна 
комисија једногласно донијела одлуку којом не подржава хитност 
поступка са приједлогом да оба буду враћена у редовну процедуру, 
односно да буду разматрани у форми нацрта. 

 
На основу резултата гласања, потпредсједавајући је констатовао 

да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са два 
гласа за,  пет уздржаних и 28 гласова против, није подржао да 
Приједлог закона о измјени и допуни закона о извршном поступку буду 
разматран по хитном поступку. 

 
С обзиром да је Осман Ћатић изразио сумњу у резултате 

гласања, секретар Дома народа Парламента ФБиХ, Измир Хаџиавдић, 
извршио је појединачну прозивку. 

 
На основу резултата гласања, потпредсједавајући је констатовао 

да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 47 
гласова против и два уздржана гласа, није прихватио да Приједлог 
закона о измјени и допуни закона о извршном поступку буде разматран 
по хитном поступку. 
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Потпредсједавајући је ставио на гласање приједлог да Приједлог 
о измјенама Закона о сузбијању корупције и организованог криминала у 
Федерацији Босне и Херцеговине буде разматран по хитном поступку. 

 
На основу резултата гласања, потпредсједавајући је констатовао 

да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 40 
гласова против, три уздржана гласа и једним гласом за, није прихватио 
да Приједлог о измјенама Закона о сузбијању корупције и 
организованог криминала у Федерацији Босне и Херцеговине буде 
разматран по хитном поступку. 

 
Потпредсједавајући је обавијестио присутне да је Влада 

Федерације доставила на разматрање Приједлог закона о измјенама и 
допунама Закона о јединственом систему регистрације, контроле и 
наплате доприноса и Приједлог закона о држављанству ФБиХ, те да је 
Колегиј Дома народа предложио да на сједници буду разматрана и ова 
два приједлога.  

 
На основу резултата гласања, потпредсједавајући је констатовао 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 38 
гласова за, три уздржана гласа и два гласа против, прихватио да 
Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о јединственом 
систему регистрације, контроле и наплате доприноса и Приједлог 
закона о држављанству ФБиХ буду уврштени на дневни ред и 
размотрени као тачке 3. и 4. 

 
Након паузе коју је затражио Клуб делегата хрватског народа, 

потпредсједавајући је прекинуо сједницу и обавијестио присутне да ће 
о термину наставка бити накнадно обавијештени. 

 

                            Сједница је завршена у 12 часова и 30 минута. 

 

*** 

 

         НАСТАВАК 10. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА                   
                 ФЕДЕРАЦИЈЕ  БИХ ОДРЖАНЕ 31. 3. 2016. ГОДИНЕ 

 
 Сједница је почела у 11 часова и 45 минута. 
 Сједницом је предсједавала Лидија Брадара, предсједавајућа 
Дома народа Парламента Федерације БиХ. 
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На почетку сједнице предсједавајућа је поздравила присутне. 
 
 Изостанак са сједнице оправдали су Адмир Хаџипашић и Амор 
Машовић. 
 

На основу евиденције Стручне службе, предсједавајућа је 
констатовала да сједници присуствују 42 делегата, што чини већину, те 
Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

Прије почетка сједнице предсједавајућа Дома народа је у своје, и 
уиме своје породице, захвалила свима који су изразили саучешће у 
поводу смрти њеног оца. 

 
Предсједавајућа је подсјетила да је Дом народа приликом 

утврђивања дневног реда одлучио да Приједлог закона о измјени 
Закона о извршном поступку и Приједлог закона о измјенама и 
допунама закона о сузбијању корупције и организованог криминала у 
Федерацији Босне и Херцеговине, које је Влада Федерације БиХ 
доставила по журном поступку, буде разматрани у форми нацрта.  

Такођер, подсјетила је делегате да је Колегиј, на приједлог 
Законодавноправне комисије, предложио да се као тачка 1. дневног 
реда разматра Пресуда Уставног суда Федерације Босне и 
Херцеговине број У-29/15 од 17. фебруара 2016. године, као и Одлука о 
исправци Пресуде Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине  
број У-29/15 од 25. марта 2016. године те Закључак Дом народа са 
сједнице од 17. марта 2016. године. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 45 
гласова за,  усвојио приједлог да се као тачка 1. разматра Пресуда 
Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине број У-29/15 од 17. 
фебруара 2016. године као и Одлука о исправци Пресуде Уставног 
суда Федерације Босне и Херцеговине те Закључак Дома народа са 
сједнице одржане 17. марта 2016. године. 

 
Предсједавајућа је обавијестила присутне да Колегиј Дома 

народа предлаже да тачка 13., Избор и именовање, буде разматрана 
на 11. сједници. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 41 
гласом за, два уздржана и четири гласа против, усвојио приједлог и 
скинуо тачку 13. са дневног реда 10. сједнице. 

 
Предсједавајућа је ставила на гласање сљедећи 
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Д Н Е В Н И   Р Е Д 

 
 

1. Пресуда Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине, број: У-
29/15 од 17. 2. 2016. године, Одлука о Исправци  Пресуде 
Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине, број: У-29/15 од 
25. 3. 2016. године и Закључак који је Дом народа Парламента 
Федерације Босне и Херцеговине донио на сједници 17. 3. 2016. 
године, 
 

2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о јединственом 
систему регистрације, контроле и наплате доприноса, 
 

3. Приједлог закона о држављанству Федерације Босне и 
Херцеговине, 
 

4. Нацрт закона о измјени  Закона о извршном поступку, 
 

5. Нацрт закона о измјенама Закона о сузбијању корупције и 
организованог криминала у Федерацији Босне и Херцеговине, 
 

6. Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о истраживању и 
експлоатацији нафте и плина у Федерацији Босне и Херцеговине, 
 

7. Нацрт закона о добровољним пензијским фондовима, 
 

8. Приједлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о измјенама и 
допунама Статута Агенције за квалитет и акредитацију у 
здравству у Федерацији Босне и Херцеговине, 
 

9. Приједлог одлуке о одобравању Одлуке о давању сагласности на 
измјену Уговора о синдицираном дугорочном кредиту с валутном 
клаузулом, број: 19000555-ДК-1/10 од 1.11.2010. године, 
 

10. Извјештај о финансијском пословању  Завода за трансфузијску 
медицину ФБиХ за период 01.01. до 31.12.2014. године,   

         - Одлука Управног Одбора о усвајању Финансијског извјештаја 
Завода за трансфузијску медицину ФБиХ за период 1. 1. - 31.12. 
2014. године,  

          Извјештај о раду Управног одбора Завода за трансфузијску 
медицину    Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину, 
- Одлука Управног Одбора о усвајању Извјештаја о раду Управног 
одбора Завода за трансфузијску медицину ФБиХ за 2014. годину,  

          Извјештај о раду Завода за трансфузијску медицину ФБиХ за 
2014. годину, 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Odluka%20UO%20o%20usvajanju%20Fin.%20izvjestaja%20ZTM-srp.%20jezik%203.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Odluka%20UO%20o%20usvajanju%20Fin.%20izvjestaja%20ZTM-srp.%20jezik%203.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Odluka%20UO%20o%20usvajanju%20Fin.%20izvjestaja%20ZTM-srp.%20jezik%203.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/IZVJESTAJ%20O%20RADU%20UO%20%20ZTM%202014-bos.%20jezik.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/IZVJESTAJ%20O%20RADU%20UO%20%20ZTM%202014-bos.%20jezik.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/IZVJESTAJ%20O%20RADU%20UO%20%20ZTM%202014-bos.%20jezik.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Odluka%20UO-Izvjestaj%20o%20radu%20UO%20ZTM%202014-bos.%20jezik.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Odluka%20UO-Izvjestaj%20o%20radu%20UO%20ZTM%202014-bos.%20jezik.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/IZVJESTAJ%20_O_RADU%20ZTM%202014-bos.%20jezik.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/IZVJESTAJ%20_O_RADU%20ZTM%202014-bos.%20jezik.pdf


 

 

9 

- Одлука Управног Одбора о усвајању Извјештаја о раду Завода 
за трансфузијску медицину ФБиХ за 2014. годину, 

 
11. Извјештај о пословању Јавног предузећа “Жељезнице Федерације 

Босне и Херцеговине”, д.о.о. за 2014. годину,  
Финансијски извјештај 
Извјештај ревизора 
Извјештај о раду Надзорног одбора 
Извјештај о раду Одбора за ревизију, 
 

12.  Извјештај о раду Комисије за вриједносне папире Федерације 
Босне и Херцеговине за 2014. годину,   

         Финансијски план Комисије за вриједносне папире Федерације 
Босне и Херцеговине са Програмом рада Комисије за вриједносне 
папире Федерације Босне и Херцеговине за 2015. годину, 

  
13.  Информација  о извршеним активностима на реализацији пројекта  

истраживања  и  експлоатације  нафте  и  плина  у Федерацији 
Босне и Херцеговине,  

 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала да Дом 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 42 гласа за и 
једним гласом против,  усвојио предложени Дневни ред. 
 

 
1. Пресуда Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине 

број У-29/15 од 17. фебруара 2015. године, Одлука о 
исправци Пресуде Уставног суда Федерације Босне и 
Херцеговине од 25. марта 2016. године и Закључак који је 
Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине донио на сједници 17. марта 2016. године 
 

Предсједавајућа је подсјетила делегате да је Уставни суд Федерације 
Босне и Херцеговине донио Пресуду од 17. фебруара 2015. године, 
којом је утврдио да је Четврта ванредна сједница Дома народа од 30. 
јула 2015. године, у дијелу одлучивања по тачки 2. Дневног реда, 
Приједлог закона о раду, одржана у супротности са Пословником о 
раду Дома народа, а тиме и Уставом Федерације Босне и Херцеговине, 
чиме су повријеђена уставна права групе делегата Дома народа. У 
складу са овим, Закон о раду („Службене новине Федерације Босне и 
Херцеговине“, број 62/15) враћа се у фазу предлагања у Дом народа с 
тим да се морају испоштовати одлуке о поступку доношења Закона 
прописане Пословником о раду Дома народа. 
 
У расправи су учествовали Јасенко Туфекчић и Славиша Шућур. 
 

http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Odluka%20UO-Izvjestaj%20o%20radu%20UO%20ZTM%202014-bos.%20jezik.pdf
http://www.parlamentfbih.gov.ba/dom_naroda/bos/parlament/propisi/El_materijali_2015/Odluka%20UO-Izvjestaj%20o%20radu%20UO%20ZTM%202014-bos.%20jezik.pdf
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Предсједавајућа Дома народа ставила је на гласање сљедећи: 
 
                           

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације примио је на знање 
Пресуду Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине број 
У-29/15 од 17. фебруара 2015. године и Одлуку о Исправци 
Пресуде Уставног суда Федерације Босне и Херцеговине од 
25. марта 2016. године. 

2. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине ће 
у оквиру својих уставних надлежности и Закључка  Дома  
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине којег је 
донио на сједници 17. марта 2016. године, подузети мјере и 
радње на проведби Пресуде Уставног суда Федерације БиХ. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 

да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 49 
гласова за, усвојио поменути Закључак. 

 
2. Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о  

јединственом систему контроле наплате и доприноса 
 
Приједлог закона утврдила је Влада Федерације.  

Предсједавајућа је подсјетила делегате да је Представнички дом 
Парламента ФБиХ обавијестио Дом народа да је на 8. сједници, 
одржаној 23. фебруара 2016. године, усвојио Приједлог закона о 
измјенама и допунама Закона о јединственом систему регистрације 
контоле и наплате доприноса са сљедећим сугестијама правно-
техничке природе које је дала Законодавноправна комисија, а које је 
представник предлагача прихватио, а то су: да се у називу Приједлога 
закона назначи да се ради само о измјенама Закона, да се у члану 4. 
Приједлога закона у првом реду ријечи “осмог” замијени рјечју 
“наредног” и да се ради о Приједлогу закона који се предлаже и 
разматра по хитној процедури. 
 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела која 
су доставила своје извјештаје. 

 
 У расправи нико није учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је 

констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, са 40 гласова за и три уздржана гласа, усвојио Приједлог 
закона о измјенама и допунама Закона о јединственом систему 
контроле наплате и доприноса. 
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3. Приједлог закона о држављанству 

 
Приједлог закона утврдила је Влада ФБиХ.  
 
Предсједавајућа је подсјетила да је Представнички дом 

Парламента Федерације БиХ обавијестио Дом народа да је на 3. 
сједници одржаној 27. октобра 2015. године, усвојио Приједлог закона о 
држављанству у тексту како га је предложила Влада Федерације. Том 
приликом усвојена је иницијатива. 

 
Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
 
У расправи није нико учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је 

констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, са 40 гласова за, два против и два уздржана гласа, 
усвојио Приједлог закона о држављанству. 

 
 

4. Нацрт закона о измјени Закона о извршном поступку 
 
Нацрт закона утврдила је Влада ФБиХ.  
 
Предсједавајућа је подсјетила делегате да је Представнички 

дом Парламента Федерације БиХ обавијестио Дом народа да је на 7. 
сједници одржаној 3. фебруара 2016. године, усвојио Приједлог закона 
о измјени закона о извршном поступку у тексту како га је предложила 
Влада Федерације.  

 
Приједлог су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

своје извјештаје. 
 
У расправи су учествовали: Алмедин Алиефендић, Томислав 

Мартиновић, Расим Достовић, Мирвет Бегановић, Анер Жуљевић, 
Мухамед Козадра и Жељко Мирковић. 

 
Предсједавајућа је ставила на гласање сљедећи  
 
                          

З А К Љ У Ч А К 
 

1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 
прихвата Нацрт закона о измјени Закона о извршном 
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поступку и сматра да може послужити као основа за 
израду Приједлога Закона. 

2. Задужује се Влада Федерације да проведе јавну расправу 
у складу са уставним надлежностима што укључује и 
мишљења кантона и општина у року од 90 дана. 

3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 
Приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и 
сугестије изнесене на сједници Дома народа као и у јавној 
расправи. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 36 
гласова за, једним гласом против и једним уздржаним гласом, усвојио 
поменути Закључак. 
 

5. Нацрт Закона о измјенама Закона о сузбијању корупције и 
организованог криминала у Федерацији Босне и Херцеговине 

 
Нацрт закона утврдила је Влада ФБиХ.  
 
Предсједавајућа је подсјетила да је Представнички дом 
Парламента Федерације БиХ обавијестио Дом народа да је 
на 8. сједници одржаној 23. фебруара 2016. године, усвојио 
Приједлог закона о сузбијању корупције и организованог 
криминала у Федерацији Босне и Херцеговине у тексту како 
га је предложила Влада Федерације.  
 
Приједлог су разматрала надлежна радна тијела и доставила 

своје извјештаје. 
 
У расправи су учествовали: Анер Жуљевић, Мирвет 

Бегановић, Предраг Којовић, Лејла Дидик Сарајлић, Иво Тадић, 
Томислав Мартиновић, Жељко Мирковић, Осман Ћатић, Мухамед 
Козадра, Славиша Шућур и Лидија Брадара. 

 
Предсједавајућа је ставила на гласање сљедећи 

 
                                   З А К Љ У Ч А К 
 
1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихваћа Нацрт 

закона о измјенама Закона о сузбијању корупције и 
организованог криминала у Федерацији БиХ и сматра да 
може послужити као основа за израду приједлога закона. 

2. Задужује се Влада Федерације БиХ да приликом израде 
приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и 
сугестије изнесене на сједници Дома. 
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На основу резултата гласања, предсједавајућа је 

констатовала да Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, са 30 гласова за, 10 гласова против  и три  уздржана 
гласа, усвојио усвојио поменути Закључак. 

 
 

6. Нацрт Закона о измјенама и допунама Закона о истраживању 
и експлоатацији нафте и плина у Федерацији БиХ 

 
Нацрт закона утврдила је Влада ФБиХ.  
 
Предсједавајућа је подсјетила да је Представнички дом 
Парламента Федерације БиХ обавијестио Дом народа да 
је на 7. сједници одржаној 3. фебруара 2016. године, 
разматрао Нацрт закона о измјенама и допунама Закона о 
истраживању и експлоатацији нафте и плина у Федерацији 
БиХ и закључком га прихватио. 
 

Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 

 
 У расправи није нико учествовао. 

  
 
Предсједавајућа је ставила на гласање сљедећи 
 
 
                               З А К Љ У Ч А К 
 
1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихваћа Нацрт 

Закона о измјенама и допунама Закона о истраживању и 
експлоатацији нафте и плина у Федерацији БиХ и сматра 
да може послужити као основа за израду приједлога 
закона. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је 

констатовала да Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, са 37 гласова за и једним уздржаним гласом, усвојио 
поменути Закључак. 

 
 

7. Нацрт Закона о добровољним пензијским фондовима 
 
Нацрт закона утврдила је Влада ФБиХ.  
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Предсједавајућа је подсјетила делегате да је 
Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио Дом 
народа да је на 8. сједници одржаној 23. фебруара 2016. године, 
разматрао и прихватио Нацрт Закона о добровољним пензијским 
фондовима и закључком га прихватио. Том приликом Нацрт закона 
стављен је на јавну расправу у трајању од 90 дана. 

 
Нацрт закона разматрала су надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
 
У расправи су учествовали Анер Жуљевић и Јасенко 
Туфекчић. 

 
Предсједавајућа је ставила на гласање сљедећи  
 
                        
                              З А К Љ У Ч А К 
 
 
1. Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине 

прихвата Нацрт Закона о измјени Закона о добровољним 
пензијским фондовима и сматра да може послужити као 
основа за израду приједлога закона. 

2. Задужује се Влада Федерације да организује и проведе 
јавну расправу у трајању од 90 дана. 

3. Задужује се Влада Федерације да приликом израде 
приједлога закона има у виду примједбе, приједлоге и 
сугестије изнесене на сједници Дома народа као и у јавној 
расправи. 

 

8. Приједлог Одлуке о давању сагласности на Одлуку о 
измјенама и допунама Статута Агенције за квалитету И 
акредитацију у здравству у Федерацији Босне И Херцеговине 

                   Приједлог одлуке је доставила Влада ФБиХ ради 
разматрања и  доношења.  

Предсједавајућа је  подсјетила да је Представнички дом Парламента 
Федерације БиХ обавијестио Дом народа да је на 7. сједници одржаној  
3. фебруара 2016. године, донио Одлуку о давању сагласности на  
 Одлуку о измјенама и допунама Статута Агенције за квалитету и 
 акредитацију у здравству у Федерацији Босне и Херцеговине. 

Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 
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 У расправи није нико учествовао. 

  Предсједавајућа је ставила на гласање Приједлог одлуке о 
давању сагласности на Одлуку о измјенама и допунама Статута 
Агенције за квалитету и акредитацију у здравству у Федерацији Босне и 
Херцеговине. 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да је Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 34 
гласа за, једним гласом против и једним уздржаним гласом, донио 
Одлуку о давању сагласности на Одлуку о измјенама И допунама 
Статута Агенције за квалитету и 
акредитацију у здравству у Федерацији Босне и Херцеговине. 

 
9. Приједлог одлуке о одобравању Одлуке о давању 

сагласности на измјену Уговора о синдицираном 
дугорочном кредиту са валутном клаузулом број 19000555-
ДК-1/10 од 1. 11. 2010. године 

 
Влада Федерације доставила је Приједлог одлуке ради 

разматрања и доношења.  
 

Предсједавајућа је подсјетила да је Представнички дом 
Парламента Федерације БиХ обавијестио Дом народа да је на 8. 
сједници одржаној 23. фебруара 2016. године, донио Одлуку о давању 
сагласности на Одлуку о одобравању Одлуке о давању сагласности на 
измјену Уговора о синдицираном дугорочном кредиту са валутном 
клаузулом број 19000555-ДК-1/10 од 1. 11. 2010. године. 
 

Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела и 
доставила своје извјештаје. 

 
У расправи није нико учествовао. 

 
Предсједавајућа је ставила на гласање Приједлог одлуке о 

одобравању Одлуке о давању сагласности на измјену Уговора о 
синдицираном дугорочном кредиту са валутном клаузулом број 
19000555-ДК-1/10 од 1. 11. 2010. године. 

 
На основу резултата гласања, предсједавајућа је 

констатовала да Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине, са 31 гласом за и пет уздржаних гласова, донио Одлуку о 
одобравању Одлуке о давању сагласности на измјену Уговора о 
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синдицираном дугорочном кредиту са валутном клаузулом број 
19000555-ДК-1/10 од 1. 11. 2010. године. 

 
10. Извјештај о финансијском пословању Завода за 

трансфузијску медицину ФБиХ, за период 1.1. 2014. - 31.12. 
2014. године, Одлука Управног одбора о усвајању Извјештаја 
о финансијском пословању Завода за трансфузијску 
медицину ФБиХ за период 1.1. 2014. - 31. 12. 2014. године, 
Извјештај о раду Управног одбора Завода за трансфузијску 
медицину ФБиХ за 2014. годину, Одлука Управног одбора о 
усвајању Извјештаја о раду Управног одбора Завода за 
трансфузијску медицину за 2014. годину, Извјештај о раду 
Завода за трансфузијску медицину ФБиХ за 2014. годину, 
Одлука Управног одбора о усвајању Извјештаја о раду Завода 
за трансфузијску медицину за 2014. годину 

 
Влада Федерације доставила је ове материјале 

Парламенту Федерације ради разматрања и усвајања.  
 
Предсједавајућа је подсјетила да је Представнички дом 

Парламента Федерације БиХ обавијестио Дом народа да је на 5. 
сједници одржаној 2. децембра 2014. године, прихватио Извјештај о 
пословању Завода за трансфузијску медицину за 2014. годину са 
приложеним документима. 

 
Извјештаје су разматрала надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
 
С обзиром да представник предлагача није био присутан, 

предсједавајућа Дома народа је 10. тачку скинула са Дневног реда ове 
сједнице. 

 
 

11.  Извјештај о пословању јавног предузећа Жељезнице 
Федерације  БиХ д.о.о. за 2014. годину, Финансијски извјештај, 
Извјештај ревизора, Извјештај о раду Надзорног одбора, 
Извјештај о раду Одбора за ревизију 

 
Из ЈП Жељезнице Федерације достављен је Извјештај о 

пословању за 2014. годину, Финансијски извјештај, Извјештај ревизора, 
Извјештај о раду Надзорног одбора и Извјештај о раду Одбора за 
ревизију ради разматрања и усвајања.  

 
Предсједавајућа је подсјетила делегате да је Представнички дом 

Парламента Федерације БиХ обавијестио Дом народа да на 7. 
сједници одржаној 3. фебруара 2016. године, није прихватио Годишњи 
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извештај о пословању ЈП Жељезнице Федерације јер приликом 
гласања није добио потребну већину гласова  заступника.  

 
Извјештаје  су разматрала надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
 

У расправи су учествовали: Томислав Мартиновић, Жељко 
Мирковић, Мустафа Куртовић и Осман Ћатић. Предсједавајућа је 
ставила на гласање Извјештај о пословању ЈП Жељезнице Федерације 
БиХ д.о.о. за 2014. годину, Финансијски извјештај, Извјештај ревизора, 
Извјештај о раду Надзорног одбора, Извјештај о раду Одбора за 
ревизију. 
 

На основу резултата гласања, предсједавајућа је констатовала 
да Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са пет 
гласова за, 17 уздржаних и 11 против, није усвојио поменути Извјештај.  

 
Предсједавајућа је, затим, ставила на гласање сљедећи  
                            
         
                                 З А К Љ У Ч А К 
 

Обавезује се Влада Федерације БиХ да организира тематску сједницу 
по питању проблематике и стања у жељезницама Федерације БиХ са 
приједлогом мјера. 

 
На основу резултата гласања предсједавајућа је 

констатовала да је Дом народа Парламента Федерације Босне и 
Херцеговине са 31 гласом за, два уздржана гласа и јединим гласом 
против, усвојио поменути Закључак. 

 
12.          Извјештај о раду Комисије за вриједносне папире 

Федерације  БиХ за 2014. годину, Финансијски план Комисије 
за вриједносне папире Федерације БиХ са Програмом рада  
 Комисије за вриједносне папире за 2015. годину 

 
Комисија за вриједносне папире доставила је Парламенту 

Федерације Извјештај о раду за 2014. годину ради разматрања и 
прихваћања, Финансијски план са програмом рада за 2015. годину 
ради потврђивања.  

 
Предсједавајућа је подсјетила делегате да је 

Представнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио Дом 
народа да на 7. сједници одржаној 3. фебруара 2016. године, није 
прихватио Извјештај о раду Комисије за вриједносне папире 
Федерације БиХ, нити је донио одлуку о давању сагласности на 
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Финансијски план са Програмом рада Комисије за вриједносне папире 
Федерације БиХ за 2015. годину јер приликом гласања нису добили 
потребну већину гласова заступника. 

 
Извјештај и план разматрала су надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
 
Предсједавајућа је ставила на гласање сљедећи  
 
                         З А К Љ У Ч А К 
 
1. Дом народа Парламента Федерације БиХ прихваћа 

Извјештај о раду Комисије за вриједносне папире 
Федерације Босне и Херцеговине за 2014. годину. 
 
На основу резултата гласања предсједавајућа је 
констатовала да Дом народа Парламента ФБиХ са три 
гласа за, 16 уздржаних гласова и 13 гласова против, 
није усвојио наведени Закључак. 
 

2. Дом народа Парламента Федерације БиХ потврђује 
Финансијски план Комисије за вриједносне папире 
Федерације БиХ са Програмом рада Комисије за 
вриједносне папире Федерације БиХ за 2015. годину. 
 
На основу резултата гласања предсједавајућа је 
констатовала да Дом народа Парламента ФБиХ са 
једним гласом за, 16 уздржаних гласова и 16 гласова 
против, није усвојио наведени Закључак. 
 

13.     Информација о извршеним активностима на реализацији 
пројекта истраживања и експлоатације нафте и плина у 
Федерацији БиХ 

 
Влада Федерације доставила је Информацију о 

извршеним активностима ради разматрања и усвајања. Влада је 
такођер доставила и Приједлог закључка ради разматрања и 
доношења. Предсједавајућа је подсјетила да је Представнички дом 
Парламента Федерације БиХ обавијестио Дом народа да је на 7. 
сједници одржаној 3. фебруара 2016. године, разматрао Информацију 
о извршеним активностима на реализацији пројекта истраживања и 
експлоатације нафте и плина у Федерацији БиХ и том приликом 
усвојио Закључак. 

 
Информацију  су разматрала надлежна радна тијела и 

доставила своје извјештаје. 
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У расправи је учествовао Анер Жуљевић. 
 
Предсједавајућа је ставила на гласање  сљедећи  
 
              
                         З А К Љ У Ч А К 
 
 
- Усваја се Информација Владе Федерације БиХ о 

извршеним активностима на реализацији пројекта 
истраживања експлоатације нафте и плина у 
Федерацији БиХ. 

- Уједно се задужује Влада Федерације БиХ да настави 
са активностима на реализацији пројектна 
истраживања експлоатације нафте и плина у 
Федерацији БиХ. 

- Имајући у виду комплексност пројекта истраживања 
експлоатације нафте и плина у Федерацији БиХ за чију 
реализацију је потребно знање из више стручних 
области предлаже се Влади Федерације БиХ да утврди 
савјетодавно тијело за Федерацију БиХ у чијем би 
саставу биле еминентно стручне особе из академија, 
факултета, института, господарства и других 
институција специјализираних из области геологије, 
рударства, економије, права, околиша, енергетике и 
других који би били укључени у реализацију пројекта. 

- Овај закључак ступа на снагу даном доношења и бит 
ће објављен у “Службеним новинама Федерације БиХ”. 

 
На основу резултата гласања предсједавајућа је констатовала да је 
Дом народа Парламента Федерације БиХ са 34 гласа за и једним 
уздржаним гласом, усвојио поменути Закључак. 
 

Сједница је завршена у 14 часова и 35 минута. 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 

 
 

*** 
СЕКРЕТАР                       ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋА 
 

        Измир Хаџиавдић                                               Лидија Брадара  
 


